

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

德国费斯托电动工具项目落户我区 全区已有德资项目25个



德国费斯托电动工具项目
Germany Festool Electric Power Tools Project
签约仪式
Signing Ceremony

本报讯 12月4日,德国费斯托公司与开发区管委会签订电动工具项目投资合作协议。费斯托公司首席技术官克诺尔、首席财务官诺伊布兰德、创新管理总监基弗,区领导狄志强、刘小平参加签约仪式。

德国费斯托公司成立于1925年,是全球知名的气动、电动及工厂车间用专业工具系统的生产与供应商。费斯托的工具专业、系统性强,高效、耐用,为气动工具与电动工具的高效实用增添了全新内容,被广泛用于轿车、大巴、火车和地铁等车

体的表面打磨处理,室内装修装潢、铝塑板材施工等行业。

该项目总投资约2000万欧元,将先期租用开发区标准厂房进行业务扩展与过渡,同时进行自有厂房建设,预计将于2021年建成投产,项目投产后将实现销售额约5—7亿元。同时,将在我区建设德国费斯托电动工具中国总部,实现研发、生产、销售于一体。

诺伊布兰德表示,公司选择到金坛发展,正是看中了金坛优越的投资环境、专

业的招商团队和政府的大力支持,他对公司在金坛的发展前景充满了信心和期待。

区委书记狄志强指出,德国费斯托电动工具项目是在我区落户的第25个德资项目,项目的建成投产,不仅会带动提升金坛装备制造产业的整体水平,也将为金坛经济社会的快速发展提供强劲的动力。狄志强表示,金坛区委、区政府和开发区党工委、管委会将始终秉承诚信理念,按照“随叫随到、不叫不到、说到做到、服务周到”的要求,为项目提供好服务和支撑,确保项目按期建成投产。

近年来,我区高标准打造中德(金坛)创新产业园,集聚了20多家德国知名企业,在坛的投资涵盖了高端装备制造、汽车零部件、精密电子等领域,中德(金坛)创新产业园正逐步向江苏省高品质德国中小企业集聚区稳步迈进。

陈玉婷 于珊珊/文 邵楦/摄



我区大力扶持战略性新兴产业发展

本报讯 记者日前获悉,东方日升(常州)新能源有限公司的电池产业化项目获得了今年的全省战略性新兴产业发展专项资金补助。

全省战略性新兴产业发展专项资金重点支持能实现重大关键技术原始创新或者自主可控、处于产业链关键环节的产业项目,对产业发展具有四两拨千斤的作用。

2018年1月开工建设的东方日升(常州)新能源有限公司计划总投资80亿元,生产5GW高效太阳能电池、5GW高效太阳能组件,一期项目仅用了短短6个月时间就实现了投产。今年,该公司又新增4条高效太阳能组件生产线。1~9月,该公司累计完成开票销售43.7亿元,同比净增26.4亿元。

近年来,我区持续实施两个加快,围绕“三新一特”产业开展招商引资、项目建设,并加强平台和载体建设,深化与高校院所合作,产业布局、项目招引取得了显著成效,经济社会发展进入了快车道。目前,我区已经形成了以新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络、光伏新能源为支柱的“三新一特”产业,有力支撑了经济持续快速增长。今年以来截至10月底,全区共签约引进项目97个,累计协议投资额353.45亿元。其中,“三新一特”产业项目占比达71%,产业集聚效应进一步凸显,有效助力金坛提升竞争优势,助推我区打造产业发展新高地。在这一过程中,我区始终把具有先导性、基础性、突破性的重大产业化战略性新兴产业项目,包括引领示范作用突出、行业龙头企业或高成长性优强企业的新上项目作为重点对象加以扶持。

今年,全省申报战略性新兴产业发展专项资金补助总额为5.31亿元,常州市4家企业获得1.35亿元,占全省四分之一,在全省各市中最多。

臧风华 师杰

区应急管理局：为企业打造安全生产「智囊团」

区应急管理局肩负着企业安全生产的监管职责,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,该局“堵疏结合”,在强化监管的前提下,主动问需企业、服务发展。

江苏凯健金属制品科技有限公司是一家专业从事护栏制造的企业,近年来发展态势良好,还接到了出口日本的订单,他们的产品将被用于2020年东京奥运会。但是,该企业没有获得安全生产标准化的资质,给公司发展带来了阻碍。

区应急管理局在得知这一情况后,11月27日上午,该局工作人员带领3位

专家来到江苏凯健金属制品科技有限公司,开展安全生产三级标准化评审,检查检验了厂区设备,发现并指出了存在的问题。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,区应急管理局坚持问题导向,聚力破解难题,11月中旬,与常州工程职业技术学院签约,进行校地合作。同时,调整并公布了《常州市金坛区应急管理局专家名单》,研究确定了化工、非煤矿山、冶金工贸、消防救援和综合5个方面的区级应急管理专家28名,为企业安全生产业务指导提供强有力的技术支撑。

钱赛



区领导带队检查环保整改工作

本报讯 近日,副区长周文俊带领尧塘街道环保督察整改工作组,对辖区内交办信访件进行检查指导。

金东工业园内的江苏立华生物肥料有限公司因臭味严重、废弃粉尘扰民等问题被开发区管委会责令停业整治,金坛生态环境局要求该公司立即对原料堆场进行密闭,对废气收集处理系统进行全面优化整改。在检查中发现,该公司卫生防护距离依旧不满足要求,厂区内仍有异味。在对水北集镇的一

家无名铁件喷漆加工厂的二次检查中仍发现厂区内粉尘较多,厂区内有废品收购等散乱污现象存在。

工作组要求江苏立华生物肥料有限公司对防护距离以内的居民实施搬迁,请专业技术单位对厂区废气治理进行技术评估,并实施整治,确保问题整改到位。要求水北集镇无名铁件喷漆加工厂清理厂区内积尘,进一步加强废气产生工段的密封措施,建立长效管理机制,要求尧塘街道

清理厂区外的废品收购站和堆场黄沙。

区领导要求工作组严肃对待环保督察反馈意见整改落实工作,杜绝推诿扯皮。要加强后期监管,务求整改实效,确保已经解决了的问题不反弹。要凝聚合力,相互配合,在年底前完成全面整改,确保结案销号。

徐欢 李云 庄鑫



我区创成12个省市级基层医疗特色科室

本报讯 近日,江苏省和常州市卫生健康委员会公布了新一批省、市级基层医疗卫生机构特色科室。我区直溪中心卫生院疼痛科入选江苏省第四批基层医疗卫生机构特色科室名单。在市级基层医疗卫生机构特色科室名单中,金坛区第二人民医院呼吸内科、金坛区金城卫生院内分泌科入选。截至目前,我区已有4家基层医

疗卫生机构共12个省、市级特色科室。

直溪中心卫生院2010年被评为江苏省首批示范乡镇卫生院,2017年荣获全国群众满意的乡镇卫生院称号,2018年12月晋升为二级综合医院。该院疼痛科为特色专科,学科带头人邓秋生主任师从中国中医研究院针刀医学创始人、全国首批50名针刀医学专家之一朱汉

章教授。

为积极落实分级诊疗,夯实基层首诊,近年来,我区卫健系统通过做好家庭医生签约服务,以做强基层特色专科为重要突破口,大力提升基层医疗服务能力。下阶段,我区将继续改善基层诊疗环境,优化服务流程,让优质医疗资源下沉,提升人民群众的健康获得感。

顾裕铭 孙婷

《政风热线》直播预告

12月6日上午10点到11点,城市管理局相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。